

## Katholische Männergemeinschaft

St. Oliver mit St. Mathilde und St. Josef



Laatzen

Info Nr. 4 / 2024 <a href="https://sankt-oliver-laatzen.de/maennergemeinschaft/">https://sankt-oliver-laatzen.de/maennergemeinschaft/</a>

Homepage des VKM: www.vkm-hildesheim.de

Liebe Männer,

der Frühling ist da und die erwachende Natur gibt uns sicherlich neuen Schwung und Freude am Leben. Darüber können wir uns am

Freitag, den **5. April ist ab 20 Uhr** beim **Männerkellertreff** austauschen und das vielleicht sogar im Freien. Interessierte Männer sind wie immer herzlich willkommen.

Für Samstag, den **6. April ab 9 Uhr** laden wir zum **19. ökumenischen Männerfrühstück** in **St. Oliver** ein. Unser Pfarrer Dr. Kellner referiert zum Thema:

"Pecunia non olet - Geld stinkt nicht" - Zahlungsmittel im Neuen Testament

Anmeldung bitte bis 2. April bei AndySchneemann@t-online.de

Samstag, den **13. April** fahren wir zur **VKM-Diözesanversammlung** in Rotenburg an der Wümme.

Freitag, den **19. April ist ab 20 Uhr Männerkellertreff.**Interessierte Männer sind, wie oben angesprochen, immer herzlich willkommen.

Freitag, den **26. April** findet unsere diesjährige **MG-Jahreshauptversammlung** in St. Oliver statt. Die Einladung folgt in Kürze. Wir freuen uns auf eine rege Beteiligung.



## Katholische Männergemeinschaft

St. Oliver mit St. Mathilde und St. Josef



Laatzen

## Unser VKM-Bezirksausflug nach Hannoversch-Münden am 5. Juni rückt näher.

Um alles zu organisieren, zu planen, zu reservieren und evtl. günstig zu buchen braucht unser VKM-Bezirksvorsitzender Frank Unger

die verbindliche Anmeldung bis Ostern!!!
verlängert bis 7. April (also nächsten Sonntag)!
(Anlagen)

Das Leitungsteam wünscht allen Mitgliedern, ihren Angehörigen und den Frauen unserer verstorbenen Mitglieder frohe und gesegnete Ostern und allen kranken Mitgliedern gute Besserung.

Paul Thiele, Johannes Laveuve, Herbert Wirries, Andreas Schneemann

Bankverbindung der kath. Männergemeinschaft St. Oliver, Laatzen (für Beiträge und Spenden):

Sparkasse Hannover IBAN: DE87 2505 0180 0910 2915 43b